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20, 40, 6€) dederindeki direngler sekildeki gibi baglanmistir.
Buna goére, KL arasindaki egdeder direng kag Q dur?
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Sekildeki devre par¢gasinda KL arasindaki esdeger direng
kag¢ Q dur?
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Biiyiikliikleri R, 2R, 6R olan direnclerle kurulmus sekildeki
devre pargasinda KL arasindaki egdeger direng kag R dir?
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Sekil | Sekil Il

Biyuklukleri 6 olan direngler K ve L noktalari arasina Sekil |
ve Sekil Il deki gibi baglaniyor.

K ile L noktalar arasindaki egsdeder direng Sekil | de Ry,

Sekil Il de R, olduguna gore, R
2

orani nedir?



A) 2 B) 3 C)4

I R biyiikligiindeki dzdes di-
renclerden olusan sekildeki
devre pargasinda KL arasin-

daki esdeger direng kag R dir?
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E 2R, 4R, 6R, 12R biiyiikliiklerin-
deki direnglerle kurulan sekilde-
ki devre pargasinda KL arasin-
daki esdeger direng kag R dir?

A) 1 B) 2 C)6
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Cevaplar :
1E, 2)B, 3)A, 4)D, 5C, 6)A,

D) 6 E)8
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